
Az LG bemutatta legújabb Multi V 5
VRF megoldását

Az LG Electronics (LG) Magyarországon is bemutatta vál-

tozó hûtõközeg-áramú (VRF — Variable Refrigerant Flow)

megoldásának legújabb generációját, a Multi V 5-öt. A válla-

lat nagy sikerû Multi V termékeinek legmodernebb képviselõ-

jét olyan, még áramvonalasabb funkcionalitás jellemzi, amely

egyszerre optimalizálja az energiahatékonyságot és maxima-

lizálja a felhasználói komfortot.

AMulti V 5 különleges új funkciója az a kettõs érzékelõ (Dual

Sensing Control), amely a külsõ és a belsõ hõmérséklet mel-
lett a páratartalmat is folyamatosan monitorozza, így hatéko-
nyan képes irányítani a hûtési, illetve fûtési folyamatot. A nagy
kapacitású kültéri egységnek és az azt meghajtó, 5. generációs
inverter kompresszornakköszönhetõen aMultiV5valóban erõ-
teljes hûtési és fûtési megoldást jelent. A készülék akár 48 °C-
os hõségben is képes 100 százalékos hûtést produkálni, és
egészen –25 °C-os külsõ hõmérsékletig tud fûteni.

„Rendkívül büszkék vagyunk új, rendszerszintû légkondici-

onálási megoldásunkra, a Multi V 5-re” — mondta Hun Oh,
az LG ElectronicsMagyar Kft. klímaberendezésekkel foglal-
kozó üzletágának vezetõje. „Miután ez immár VRF-rendsze-

rünk ötödik generációja, számos olyan innovatív technológiát

tartalmaz, amelynek révén páratlan energiahatékonyságot és

komfortot kínál a vevõinknek. Az iparág vezetõ termékének

számító megoldásunk az üzemeltetés során jelentõs költség-

csökkentést és fokozott kényelmet nyújt az LG ügyfelei szá-

mára világszerte, így a fejlett klímaszabályozási technológia

mind elérhetõbbé válik.”
Kettõs hõ- és páratartalom-érzékelõ
AMultiV5 egyik legmeggyõzõbb funkciójának aDual Sensing

Control számít: e kettõs érzékelõ révén a légkondicionáló
egység képes részletekbe menõen kiértékelni a klímajellem-
zõket. Ez azt jelenti, hogy ellentétben a hagyományos légkon-
dicionálókkal, amelyek csupán a hõmérséklet változását érzé-
kelik, a Multi V 5 méri a kül- és beltéri hõmérséklet mellett a
páratartalmat is. Ez olyanmûködést tesz lehetõvé, amelyopti-

mális energiahatékonyságot és maximális beltéri komfortot
eredményez. A készülék egyik hatékony rendszere, a Smart

Load Control képes arra, hogy ellenõrizze a kültéri egység-
ben keringõ hûtõközeg nyomásviszonyait és hõmérsékletét,
amivel � a páratartalomtól függõen � 15-31% energiahaté-
konyság-növekedés érhetõ el.
Inverter kompresszor
A Multi V 5 kültéri egység szívét, az inverter kompreszort
páratlan hatékonyság, megbízhatóság és tartósság jellemzi. A
szélesebb, 10-165 Hz közötti üzemi tartománynak köszönhetõ-
en javult a részterheléses üzem energiahatékonysága, illetve a
készülék gyorsabban képes elérni a kívánt hõmérsékletet. Az
inverter kompresszor mindemellett különleges csapágy-tech-
nológiával rendelkezik: a repülõgépekhajtómûveiben is haszná-
latos poliéter-éter-keton bevonat révén a készülék hosszú idõn
át olaj nélkül is üzemelhet. AMulti V 5 okos olajkezelõ rend-
szere (Smart Oil Management) szenzorokkal valós idõben
ellenõrzi a kompresszor olajszintjét, minimálisra csökkentve
ezzel a nemkívánatos olajvisszanyerési üzemmód idejét.
Nagyteljesítményû kültéri egység
AMulti V 5 kültéri egysége akár 26 lóerõs (HP) is lehet, ami
annak köszönhetõ, hogy a készüléket a nagy hatásfokú komp-
resszoron túl továbbfejlesztett, biomimetikus, azaz természet
ihlette formájú ventilátorlapátokkal és négyoldalú hõcserélõ-
vel látták el. A Szöuli Nemzeti Egyetemmechanikai és repülõ-
gépipari szakán elvégzett kutatások eredményét felhasználva
aMulti V 5 tervezõi a hosszúszárnyú, más néven púpos bálna
uszonyának formájából merítettek inspirációt a ventilátorla-
pátok megformálásához. A ventilátor különleges kialakítása
ráadásul 10 százalékkal nagyobb levegõ térfogatáramot is
eredményezett, alacsonyabb zajszint mellett.
Még jobb korrózióvédelem
Az LG egyedi korrózióvédelmi rendszere, az ún. Ocean Black

Fin és a kétrétegû, kétoldalú bevonat, aDualProtection révén a
készülékmégellenállóbbakorrozív anyagokkal szemben,Ahõ-
cserélõ különleges bevonatamegakadályozza, hogy felgyûljön
a víz az egységben, így a minimálisra csökkenti a párásodás és
deresedés veszélyét.Mindez a nagyobb tartósságot, a hosszabb
élettartamot és a kisebb fenntartási költségeket szolgálja.
Folyamatos fûtés
Aberendezés rész- és késleltetett leolvasztási funkciója – amely
a Dual Sensing Control páratartalom-érzékelõjétõl érkezõ je-
leket használja fel – javítja a készülék folyamatos fûtési üzem-
módjának idõtartományát, mert növeli a fûtési teljesítményt
és javítja a beltéri komfortérzetet. A Multi V 5 folyamatos
fûtési funkciója kisebb energiafogyasztást is jelent egyben,
szemben a hagyományos VRF-ekkel, ahol energiapazarló
módon hûtési üzembe szükséges állítani a berendezést a dér-
réteg eltávolítása végett, majd újra kell indítani a fûtést. A fej-
lesztésnek köszönhetõen a berendezés napi fûtési üzemiideje
11 százalékkal javult, 7 százalékos energiafogyasztás-csökke-
nés mellett.

Az LG legújabb VRF-megoldása, a Multi V 5 2017. január 1-
tõl rendelhetõ a hazai forgalmazóknál.
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